

财富网超级中特中奖

EMCm7DuGMf9IBRLV

财富网超级中特中奖抢车终极战提前爆火！萨巴提前相中梦中情车，奥胖自信能胜任何人

萨巴伦卡和奥斯塔彭科在斯图加特决赛会师后，外界一致认为这是最值得期待的冠军争夺战阵容了！

这场抢车大战的终极之战之所以让万众瞩目，就是因为萨巴伦卡和奥斯塔彭科都是绝对的力量型打法，两人都特别爱抡，而这种风格恰恰最能激发球迷和网友们的观赛激情。

相较于之前击败斯瓦泰克，这次奥斯塔彭科终于受到了大家的夸赞，没掉链子！

在四分之一决赛赐予斯瓦泰克六连败后，对于即将迎战俄罗斯名将亚历山德洛娃，当时就有人幽默地调侃拉脱维亚姑娘，估计这次又是充当铺路工的角色了。因为奥斯塔彭科此前每次以鸡血满满的状态战胜斯瓦泰克后都很难笑到最后，有人敢下此断言，就是因为这似乎已经成了一种惯例。

不过，这次奥斯塔彭科在同亚历山德洛娃竞争一张决赛门票的对决中，却打破了外界的这一认知。

从首盘比赛开始，两人就打得非常激烈。

当时看到亚历山德洛娃以极快的方式进入状态，在发球和底线进攻方面做得相当出色后，直播间还有人认为，奥斯塔彭科对阵斯瓦泰克时的鸡血肯定将不复存在，很难抗得住俄罗斯名将这样的火力。

没想到前法网冠军依旧延续了同斯瓦泰克交手时稳、准、狠的风格，将自己变成了一只不死鸟，总能从亚历山德洛娃制造的麻烦中脱身。

这样的强相持，反而随着比赛不断往前推进，让亚历山德洛娃成了率先出现心理波动的一方，最终让奥斯塔彭科凭借在盘末阶段的一记致命破发，以6比4先下一城。

两位姑娘在次盘的较量中都向外界展现出了高昂的斗志。在成为承受压力更大的一方后，亚历山德洛娃为了提升状态，明显加强了进攻火力，希望攻陷奥斯塔彭科的防线；奥斯塔彭科则维持住了首盘那样的状态和火热手感，毫不示弱和对手进行了对攻。

亚历山德洛娃打得不讲理，前法网冠军更加蛮不讲理，这种高风险式的打法终于让奥斯塔彭科收到了奇效，率先破发取得了2比1这样的领先。

尽管俄罗斯名将随后实现了回破，但最后还是关键时刻没有顶住压力，让奥斯塔彭科成功抓住了机会，再以一个6比4结束战斗，首次在斯图加特打进了决赛。

赛后大家在热议这场比赛时，都感叹亚历山德洛娃运气不好。这场比赛她打得相当好，18个制胜分，非受迫性失误仅有17个，说明她的状态、发球和进攻俱在线，可惜遇到了异常神勇、状态一点波动都没有的奥斯塔彭科，也是天意弄人。有人表示，要是换了其他人，“压力娃肯定进决赛了。”

奥斯塔彭科率先挺进决赛后，在萨巴伦卡同鲍里妮的这场焦点大战未开打前，就有人大胆预测萨巴伦卡获胜的可能性最大。

事实证明，鲍里妮确实不是世界第一的对手，最终以5比7和4比6输给了萨巴伦卡，成就了白俄罗斯姑娘的第四次斯图加特决赛之旅。

虽说萨巴伦卡两盘获胜，但是从比分上来看，她赢得并不轻松。鲍里妮在这场比赛中和此前的亚历山德拉洛娃一样，都打得非常好，无奈意大利姑娘受制于身高，对阵身高马大的萨巴伦卡，明显吃亏不少。

但是，萨巴伦卡最后能获胜，当然不仅仅是凭借先天的身高优势，白俄罗斯姑娘在这场比赛中真切地向外界展现了什么叫世界第一、以及如何能成为顶尖球员的一面。

其实，鲍里妮在比赛中给萨巴伦卡制造的麻烦和施加的压力并不少，但是萨巴伦卡就是有办法控制住比赛，每次看似她的状态有明显下滑，似乎给了鲍里妮机会，但是在关键局和关键分方面，她总能找回自己的最佳状态，这就是为何纵使鲍里妮已经拿出所有和拼尽平生所学也未能爆冷世界第一的原因。

萨巴伦卡和奥斯塔彭科在决赛会师后，球迷和网友也将之形象地称为“抡女大战”。两人都是以力量见长，敢于冒险往死里抡，这也保证了这场焦点对决的精彩程度。

在谈及冠军争夺战时，奥斯塔彭科自言自己可以战胜任何对手，已经准备好了向冠军发起强有力的冲击；萨巴伦卡则强调了两点：一是跑车是老虎的颜色，跟自己很有缘，早已经相中了那款梦中情车；二是此前三次在斯图加特打进决赛，最后输球就是因为自己不是世界第一，全部输给了时任世界第一，现在自己是世界第一，自然对夺冠非常有信心。

两人都对冠军一副志在必得的样子，也让大家迫切想知道，萨巴伦卡和奥斯塔彭科最后谁能拿走冠军和开走跑车呢？北京时间今天晚上七点答案陆续揭晓！（来源：网球之家 作者：月亮河的星空）

[澳洲幸运10开奖早知道](#)

[澳洲幸运10怎么回本](#)

[澳洲5官网徽七五二四六零五](#)

[澳洲幸运10五码全天计划](#)

[澳洲10开奖记录论](#)

[168澳洲幸运10官网查询结果幸运](#)

[2025澳洲幸运5开奖号码结果记录](#)

[飞艇345678打法教程视频](#)

[澳洲幸运10六码计划](#)

[澳洲幸运5一期计划](#)

[一分快三必赢技巧](#)

[澳洲幸运10计划规律图片](#)

[澳洲10二期计划](#)

[澳洲10开奖统计](#)

[极速赛车1天赚8000元教程](#)

[澳洲幸运5历史开奖号码记录](#)

[澳洲10开奖记录仗](#)

[168澳洲幸运10开奖](#)

[澳洲幸运5 小编简评](#)